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Bakonybél Község Önkormányzata    
     8427 Bakonybél, Pápai u. 7.   
 
Ügyszám: B/652-6/2025 
Száma: 6/2025 
 
 

Jegyzőkönyv 

 
Készült: Bakonybél Község Képviselő-testülete 2025. május 27-i nyilvános üléséről, mely 
15:00 órakor kezdődött.  
 
Az ülés helye: Bakonybél Faluház, 8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 
 
Jelen vannak:  jelenléti ív szerint: 

  Márkus Zoltán polgármester 
Nagy Árpád alpolgármester 

  Mészáros István képviselő 
Regenye Tamás képviselő 
Regenye Zsolt képviselő 
Weiser Helga Dorothea képviselő 

Távol maradt: Nagy Miklós képviselő 
Tanácskozási joggal: Kis Vera jegyző 
  
Márkus Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Bakonybél 
Község Képviselő-testülete határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő közül 6 fő 
jelen van.  
 
Márkus Zoltán polgármester ismerteti a napirendi pontokra tett javaslatát, a kiküldött 
meghívóban szereplő napirendeket az alábbi módosítással kéri elfogadni: 
 
1. Bakonybéli Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi zárszámadása /írásos 
Előadó: Márkus Zoltán polgármester/Kis Vera jegyző 
2. Bakonybéli Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetés módosítása /írásos 
Előadó: Márkus Zoltán polgármester/Kis Vera jegyző 
3. Bakonybél Szent Gellért Napköziotthonos Óvoda 2024. évi zárszámadása /írásos 
Előadó: Márkus Zoltán polgármester/Szabó Judit igazgató 
4. Bakonybél Szent Gellért Napköziotthonos Óvoda 2025. évi költségvetés módosítása /írásos 
Előadó: Márkus Zoltán polgármester/Szabó Judit igazgató 
5. Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendelet-tervezete az 

Önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról /írásos 
Előadó: Márkus Zoltán polgármester 
6. Bakonybél Község Önkormányzat képviselő-testületnek rendelet-tervezete az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról /írásos 
Előadó: Márkus Zoltán polgármester 
7. Beszámoló a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról /írásos 
Előadó: Kis Vera jegyző 
8. 2024. évi belső ellenőrzési jelentés megtárgyalás, elfogadása /írásos 
Előadó: Márkus Zoltán polgármester 
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9. Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendelet-tervezete az egyes 
anyakönyvi eljárások díjáról szóló 2/2017 (V.17.) önkormányzati rendelet módosításáról 
/írásos 
Előadó: Márkus Zoltán polgármester 
10.Polgármester illetmény megállapítása /írásos 
Előadó: Márkus Zoltán polgármester 
11.Vegyes  ügyek 
a) Pápai utcai ingatlan tetőjavítás 
b) Régi iskolaépület bérlemény 
c) Postaépület 
 
Zárt: 
Szociális ügyek 
 
 
Márkus Zoltán polgármester megállapítja, hogy a képviselők részéről további napirendi 
javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja a jelen ülésen ismertetett napirendi javaslatot, 
s megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül 
a napirendet elfogadta. 
 
1./ napirend: 
Bakonybéli Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi zárszámadása 
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, az előterjesztést mindenki megkapta, a képviselő-
testület előtt már ismertek voltak a zárszámadásban szereplő számok, hisz a költségvetés 
tervezésekor ezekből indultak ki.  
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt. 
Felteszi szavazásra határozati javaslatot. Megállapítja, hogy Bakonybél Község Képviselő-
testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta, s meghozta 
 

Bakonybél Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
31/2025 (V.27.) sz. Kt. határozatát 

 
Bakonybél Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bakonybéli Közös 
önkormányzati Hivatal 2024. évi zárszámadását a mellékelt előterjesztés szerinti tartalommal 
elfogadja.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kis Vera jegyző 
 
2./ napirend: 
Bakonybéli Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetés módosítása 
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, az előterjesztés kiküldésre került. A módosítás oka 
az volt, a költségvetés tervezésekor – az új közös hivatalok alakítása miatt – a tavalyi év 
normatíva adataival lehetett tervezni, azóta a Kincstár közölte az idei évre vonatkozó 
normatívát, illetve Pénzesgyőr Község kapott kiegészítő normatívát, ami szintén beépítésre 
került.  
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Márkus Zoltán polgármester elmondja, kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt. 
Felteszi szavazásra határozati javaslatot. Megállapítja, hogy Bakonybél Község Képviselő-
testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta, s meghozta 
 

Bakonybél Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
32/2025 (V.27.) sz. Kt. határozatát 

 
Bakonybél Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bakonybéli Közös 
önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetés módosítását a mellékelt előterjesztés szerinti 
tartalommal elfogadja.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kis Vera jegyző 
 
3./ napirend: 
Bakonybél Szent Gellért Napköziotthonos Óvoda 2024. évi zárszámadása 
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, az előterjesztés kiküldésre került. kiegészíteni nem 
kívánja.  
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt. 
Felteszi szavazásra határozati javaslatot. Megállapítja, hogy Bakonybél Község Képviselő-
testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta, s meghozta 
 

Bakonybél Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
33/2025 (V.27.) sz. Kt. határozatát 

 
Bakonybél Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bakonybéli Szent Gellért 
Napköziotthonos Óvoda 2024. évi zárszámadását a mellékelt előterjesztés szerinti 
tartalommal elfogadja.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Márkus Zoltán polgármester/Szabó Judit igazgató 
  
4./ napirend: 
Bakonybél Szent Gellért Napköziotthonos Óvoda 2025. évi költségvetés módosítása 
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, az előterjesztés kiküldésre került.  
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt. 
Felteszi szavazásra határozati javaslatot. Megállapítja, hogy Bakonybél Község Képviselő-
testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta, s meghozta 
 

Bakonybél Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
34/2025 (V.27.) sz. Kt. határozatát 

 
Bakonybél Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bakonybéli Szent Gellért 
Napköziotthonos Óvoda 2025. évi költségvetés módosítását a mellékelt előterjesztés szerinti 
tartalommal elfogadja.  
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Határidő: azonnal 
Felelős: Márkus Zoltán polgármester/Szabó Judit igazgató 
 
5./ napirend: 
Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendelet-tervezete az 
Önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról 
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, az előterjesztés kiküldésre került.  
 
Schvégerné Horváth Julianna pénzügyi ügyintéző elmondja, a pénzmaradvány esetében 
elmondja, év elején terveztek az egész pénzkészlettel, ehhez képest a szabad felhasználású 
pénzmaradvány kevesebb. Vannak rövid lejáratú kötelezettségek, vagyis decemberi teljesítésű 
számlák melyek januárban kerültek kifizetésre.     
 
Márkus Zoltán polgármester javasolja a Bkr alapján készített vezetői nyilatkozatok 
elfogadását. Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 szavazattal, 
ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
  

Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
35/2025 (V.27.) sz. Kt. határozatát 

 
Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bkr. alapján készített vezetői 
nyilatkozatokat az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. 
  
Felelős: Márkus Zoltán polgármester 
Határidő: 2025. május 31. 
 
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt. 
Felteszi szavazásra a kiküldött rendelet-tervezetet. Megállapítja, hogy Bakonybél Község 
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta, s 
megalkotta 
 

Bakonybél Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
5/2025 (V.28.) önkormányzati rendeletét 

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi/ 
 
6./ napirend: 
Bakonybél Község Önkormányzat képviselő-testületnek rendelet-tervezete az Önkormányzat 
2025. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról 
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, az előterjesztés kiküldésre került.  
 
Schvégerné Horváth Julianna pénzügyi ügyintéző elmondja, módosításként beépült a 
normatíva növekmény, kiegészítő normatíva érkezet kulturális foglalkoztatásra, közös hivatal 
finanszírozásra, és a HungaroControl pályázaton nyert 5 millió Ft. 
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt. 
Felteszi szavazásra a kiküldött rendelet-tervezetet. Megállapítja, hogy Bakonybél Község 
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta, s 



5 
 

megalkotta 
 

Bakonybél Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
6/2025 (V.28.) önkormányzati rendeletét 

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi/ 
 

7./ napirend: 
Beszámoló a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról  
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, az előterjesztés kiküldésre került.  
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja kérdés, hozzászólás a napirendhez kapcsolóan nem 
volt, javasolja elfogadását. Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 
szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
  

Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
36/2025 (V.27.) sz. Kt. határozatát 

 
Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 
szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. 
  
Felelős: Márkus Zoltán polgármester 
Határidő: 2025. május 31. 
 
8./ napirend: 
2024. évi belső ellenőrzési jelentés megtárgyalás, elfogadása  
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja kiegészíteni az előterjesztést nem kívánja.  
  
Márkus Zoltán polgármester javasolja a 2024. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadását. 
Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
  

Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
37/2025 (V.27.) sz. Kt. határozatát 

  
Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. évi belső ellenőrzési jelentést 
az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. 
  
Felelős: Márkus Zoltán polgármester 
Határidő: 2025. május 31. 
 
9./ napirend: 
Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendelet-tervezete az egyes 
anyakönyvi eljárások díjáról szóló 2/2017 (V.17.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, az előterjesztés kiküldésre került, lényegében az 
anyakönyvvezetőnek járó díj mértéke emelkedne. Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem 
volt. Felteszi szavazásra a kiküldött rendelet-tervezetet. Megállapítja, hogy Bakonybél 
Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta, s 
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megalkotta 
 

Bakonybél Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
7/2025 (V.28.) önkormányzati rendeletét 

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi/ 
 
10./ napirend: 
Polgármester illetmény megállapítása 
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, az előterjesztést mindenki megkapta.  
 
Márkus Zoltán polgármester javasolja a 2024. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadását. 
Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
  

Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
38/2025 (V.27.) sz. Kt. határozatát 

 
1) Bakonybél Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött, hogy a Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 71.§ (4) bekezdése 
szerint Márkus Zoltán polgármester illetményét havonta bruttó 1.167.900 Ft összegben 
állapítja meg 2025. július 1. napjától. 

2) A Képviselő-testület az Mötv. 71.§ (6) bekezdése szerint Márkus Zoltán polgármester 
költségtérítését havonta bruttó 175.185 Ft-ban állapítja meg 2025. július 1. napjától.   

3) A polgármester illetményét és költségtérítését az Önkormányzat 2025. évi költségvetése 
személyi juttatások előirányzat és állami támogatás terhére. 

 
 
Felelős: Kis Vera jegyző  
Határidő: 2025. július 1. 
 
11./ napirend: 
Vegyes ügyek 
 

a) Pápai utca ingatlan tetőjavítás 
 
Márkus Zoltán polgármester elmondja, megérkezett az árajánlat a tető felújítása kapcsán. 
Nagyjából az anyagár 1.931 ezer Ft, a bádogos anyagár 400.210 Ft, a munkadíj 1.943 ezer Ft. 
Az összes tetővel kapcsolatos költség így 4.200 ezer Ft. És ez teljes új tetőt jelent. Nagyon 
nagy a tető, így ahhoz képest méltányos árnak gondolja.   
 
Márkus Zoltán polgármester javasolja tetőjavítás költségeinek elfogadását. Bakonybél 
Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a 
következő határozatot hozta: 
  

Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
39/2025 (V.27.) sz. Kt. határozatát 

 
Bakonybél Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött, Pápai utca 90. szám alatti 
ingatlan tetőjavítását 4.200.000 Ft összegben jóváhagyja.  




